
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 17. Februar 2025 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuche; Baubewilligungen 
 
Hausgemeinschaft Saaserhof 
Dachsanierung & Auswechslung Dachfenster 
 
Kalbermatten Michael 
Sanierung / Heizungssanierung MFH Domblick 
 
Hausgemeinschaft Vogelweid 
Wärmetechnische Dachsanierung / Kesselsanierung 
 
UBS AG 
Umbau Geschäftsräume / Einbau Türe 
 
 
Saastal Tourismus AG; Herbstfest 2025 

 
Der Saastal Tourismus AG wird das Herbstfest vom 03. - 05. Oktober 2025 unter den üblichen Auflagen 
bewilligt.  
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee; Elektroarbeiten; Arbeitsvergabe  
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Elektroarbeiten im Ärztezentrum Saas-Fee an die Elektro 
Saas AG, Saas-Fee zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee; Heizungsanlagen; Arbeitsvergabe  
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Heizungsanlagen im Ärztezentrum Saas-Fee an die Firma 
Ewald Gattlen AG, Visp zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee; Holzbau; Arbeitsvergabe  
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für den Holzbau im Ärztezentrum Saas-Fee an die Küenzli & Knutti 
AG, Adelboden zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
  



 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Ärztezentrum Saas-Fee; Lüftungsanlagen; Arbeitsvergabe  
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Lüftungsanlagen im Ärztezentrum Saas-Fee an die Firma 
Imwinkelried Lüftung AG, Visp zum Preis gemäss Offerte.  
 
 

Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Andrea Barbiero, Don Ciccio, Saas-Fee wird das Gesuch für die Inverkehrsetzung eines 
Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Reglement Verkehr und Lärmbekämpfung; Heizöltransporte Bausaison Frühjahr & Herbst 205 
 
Der Gemeinderat beschliesst, am bisherigen System mit der Möglichkeit der Heizöllieferungen mittels 
Lastwagen festzuhalten und diese Ausnahmen auch im Frühjahr 2025 und Herbst 2025 zu gewähren. 
 
 
Reglement Verkehr und Lärmbekämpfung; Parkieren auf öffentlichen Strassen und Plätzen 
 
Artikel 24 des Reglements für Verkehr und Lärmbekämpfung sieht vor, dass das Parkieren auf 
öffentlichen Strassen und Plätzen verboten ist.  
 
Die Situation mit dem Parkieren auf öffentlichen Strassen und Plätzen hat sich im vergangenen Jahr 
akut verschlechtert, so dass sich der Gemeinderat gezwungen sieht, ab sofort Massnahmen in Form 
von Bussen in die Wege zu leiten 
 
Der Gemeinderat genehmigt den nachfolgenden Prozess:   
 

- Gegen Fahrzeughalter, die ihr Elektrofahrzeug auf öffentlichen Strassen parkieren, wird ein 
Strafverbal ausgestellt;  

- Die rechtliche Grundlage des Strafverbals bildet Artikel 24 des Reglements Verkehr und 
Lärmbekämpfung der Gemeinde Saas-Fee;  

- Die Busse beläuft sich auf CHF 100.--;  
- Einsprachen gegen das Strafverbal können innert 30 Tagen beim Polizeigericht der Gemeinde 

Saas-Fee eingereicht werden;  
- Für die Behandlung einer allfälligen Einsprache ist ein Kostenvorschuss von CHF 150.-- zu 

leisten.  
 
 

Technische Dienste; Schneepflug Ladog 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Anschaffung eines neuen Schneepfluges und erteilt den Auftrag an 
die Garage Künzi AG, Adelboden zum Preis gemäss Offerte.  
 
 

Pumptrack Saas-Grund; Finanzielle Beteiligung 

 
Der Gemeinderat beschliesst, sich mit einem finanziellen Beitrag am neuen Pumptrack in Saas-Grund 
zu beteiligen.  
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Lawinengefahrenkarte Saas-Fee 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Überprüfung und Aktualisierung der Lawinengefahrenkarte 
Saas-Fee an die geoformer igp AG, Brig zum Preis gemäss Offerte.  
 
 

Elektrizitätsversorgung Saas-Fee; Anschaffung Elektrofahrzeug 

 
Der Gemeinderat genehmigt den Kauf eines neuen Elektrofahrzeuges für die Elektrizitätsversorgung 
Saas-Fee und erteilt den Auftrag an die Jumbo-Garage, Zermatt zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 
 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Dienstag, 04. März 2025 statt. 


